

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение  
высшего образования «Казанский юридический институт Министерства  
внутренних дел Российской Федерации»

## ОТЗЫВ

научного руководителя о ходе выполнения выпускной квалификационной работы слушателя 6 курса 325 учебной группы факультета заочного обучения Казанского юридического института МВД России Гариповой Ю.Р. на тему: «Окончание предварительного расследования»

Выпускная квалификационная работа посвящена исследованию вопросов окончания предварительного расследования. Тема исследования является, несомненно, актуальной, поскольку обеспечение прав и законных интересов личности в уголовном процессе зависит от качества проводимого предварительного расследования и своевременности завершения предварительного расследования, которое является предметом конкретного уголовного дела. Предварительное расследование определяется как относительно независимая часть уголовного процесса, называемая стадией. В качестве этапа предварительное расследование имеет только присущие ему следующие характеристики: конкретные задачи, вытекающие из общих задач уголовного судопроизводства, своеобразное выражение принципов уголовного процесса, на данной стадии возникает определенный круг участников уголовного процесса и осуществляется своеобразное проявление уголовно-процессуальных отношений, предварительное расследование характеризуется уголовно-процессуальными актами применения норм права, расследование в качестве стадии уголовного процесса, состоящее в деятельности органов дознания, предварительного следствия и прокуратуры по раскрытию преступлений, привлечении к ответственности виновных, подготовке условий для передачи дела в суд, а при отсутствии оснований, в другом направлении дела, регулируется системой уголовно-процессуальных норм, которые могут быть объединены в сложный институт уголовно-процессуального права.